

## **Zápis ze 4. schůze Výkonného výboru RC Autoklubu ČR konané dne 4.5.2011 v Modřicích – restaurace U Trávníčka**

Přítomni: Václav Strupek, Drahoslav Hejtmánek, Miroslav Jurenka, Petr Pavlát, Dušan Bayer, Vladimír Šulc, Jan Sonntag, Vladimír Šeliga

Omluveni: Radek Třešňák, Jan Blahovský

Program:

1. Kontrola úkolů z posledního zasedání VV
2. Informace předsedů sekcí z uskutečněných závodů MČR
3. Fakturace EFRA , licence a účast CZ jezdců na ME/MS
4. Odměna sekretáři RCAČR
5. Ostatní

Ad. 1) Předsedovi sekce Electric Track Janu Blahovskému se podařilo projednat jiný termín s pořadatelem letního volného závodu na dráze v Brně. Nové legitimace pro rozhodčí RCAČR – dále se sleduje.

Ad. 2) President RCAČR informoval o halovém MČR Electric Track, který se konal 16.-17.4.2011 ve Rtyni – závodě se zúčastnilo 81 jezdců. Závod pořádal domácí klub RCA Trutnov. Václav Strupek se závodě zúčastnil a děkuje pořadatelům za perfektně připravené závody. Je však nutné věnovat více pozornosti funkci rozhodčích. Rozhodčí musí sledovat dění na dráze a nikoliv se zabývat komentováním jednotlivých jízd.

Další informace byly podány předsedou sekce ing. Drahoslavem Hejtmánkem o závodě MČR On Road IC 1/10 ve Slavkově – také tady bylo ze strany pořadatelů vše připraveno, průběh závodu byl bez problémů.

Předseda Rally Electric 1:10 pan Petr Pavlát informoval o posledním přerušném závodě z důvodu zdravotních problémů jednoho startujícího – závod bude opakován – předpoklad podzimní termín. P.Pavlát dále informoval o jeho rozhodnutí ve věci vybraného startovního - část peněz nebyla vrácena závodníkům (byla použita na režii závodu), o tuto část jim bude sníženo startovné při opakovaném závodě.

Miroslav Jurenka informoval o závodech MČR své sekce Off Road 1:8 v Horním Jelení, kde se zúčastnilo 56+16+7 startujících a závod proběhl bez problémů. Další závod MČR se konal v Březí, kde bylo v sobotu na startu 30 jezdců a závod byl z důvodu nepříznivých klimatických podmínek ukončen po semifinálových jízdách. Závod v neděli byl zrušen z důvodu nedostatečného počtu přihlášených.

Předseda sekce Large Scale pan Dušan Bayer informoval o prvním uskutečněném závodě MČR ve Slavkově – 32 startujících, ze strany pořadatelů bylo vše připraveno, závod proběhl bez problémů.

Předseda sekce Electric Buggy 1/10 pan Vladimír Šulc informoval o přípravě závodu MČR , který se uskuteční v Rychvaldě. Bohužel došlo ke kolizi s termínem závodu MČR 1/8 IC. Tato kolize je velice nepříjemná a ovlivňuje počet jezdců v obou závodech. President znovu upozornil, že kalendář závodů

na další rok musí být připraven tak, aby k těmto kolizím nedocházelo. Termíny hlavních závodů EFRA jsou nyní standardně v daných termínech.

Předseda sekce LS Off-Road pan Jan Sonntag představil plány příprav na nastávající první závod MČR.

Ad. 3) President RCAČR informoval VV o platbách faktur za licence EFRA. S jednotlivými předsedy sekcí byly projednány požadavky na nové licence EFRA a počet startujících na ME a MS. Dále byl rozhodnut způsob fakturace startovného a za licence na RC kluby – bude provedena nejpozději do 7 dnů, zajišťuje sekretář RCAČR. Byly rozdány publikace EFRA Hadbook 2011.

Ad. 4) VV jednohlasně schválil výši odměny sekretáři RCAČR Vladimíru Šeligovi za provedenou práci v prvním čtvrtletí 2011 ve výši 6.250 Kč (25 hodin x 250 Kč), z toho vyplaceno 5.312 Kč a ostatní odvedeno FÚ tak, jak je stanoveno zákonem při dohodě o provedení práce.

Ad. 5) Ostatní:

- Bylo konstatováno, že některé sekce nepracují s webem RCAČR - úkol předsedům sekcí: dbát na odevzdávání zápisů ze závodů k rukám presidenta a sekretáře RCAČR do 48 hodin po jejich uskutečnění. Dále je nutné zlepšit a hlavně zrychlit jejich uveřejňování na webu RCAČR.
- VV bylo fyzicky předvedeno nové tričko reprezentace RCAČR a byl dohodnut způsob předání jezdcům.
- VV jednohlasně odsouhlasil příspěvek ve výši 4.000 Kč na poháry pro závod MČR sekce Electric Buggy 1/10.

Příští jednání VV RCAČR se koná ve středu 22.6.2011 v Praze od 15,00 hod. v restauraci Mondeo.

Zapsal: Vladimír Šeliga  
sekretář RCAČR